

烟台山医院南院区门诊楼今天正式启用

南郊居民看大病不出远门了

本报记者 孙淑玉 孔雨童 实习生 王宁 本报通讯员 叶杏

急诊楼建到了路边上,专家来到家门口的肿瘤职业病医院看病,30日,历时一年全新打造的烟台山医院南院区(市肿瘤医院)门诊楼将正式启用,市区南部终于有了自己的综合医院,20万市民在家门口看病的心愿成了现实。

过去>>

看大病只能走远路

29日下午,记者来到世回尧街道大东社区,说起看病经历,不少居民给记者讲述了他们的故事。小病就近到小区附近的诊所、社区医院看,而遇到大病市南的居民只得到市内的大医院就

诊。

“路太远,看次病我这把老骨头都快折腾散了。”今年60多岁的朱大妈,常年患有心脏病,去看病路远身体吃不消。在不远处的大东社区卫生所里,医生杨永范对综合性医院也满是期待。如今已经67岁的杨永范是社区医院里唯一的医生,因为没有新的接班人,他已经很多年

没有休假了。“附近有个综合性医院,转院也可以方便些。”杨感慨地说。

而随着市区中心的扩大,市区南部已有20万居民,解决居民的“看病难”问题成了更多市民的迫切需求。

现在>>

50名专家“空降”

29日,记者来到烟台山医院南院区,新建的病房宽敞明亮,病房内不仅铺有专门的防滑地板、设有中心供氧设备和独立卫生间,而美国螺旋CT、飞利浦彩色B超、数字化成像系统(新型

DR)、孕妇心电监护仪等20余台大型医疗设备配置也一应俱全。

这里改观的远远不止是设备,专家力量也有大的提升,先后有50名专家“空降”南院区,充实加强急诊急救、骨科、普外、创伤、呼吸、内分泌、神经内、心血管、妇产科、儿科、皮肤科等学科团队,并建立健全了专家坐诊、会诊及双向转诊等制度,全面提升了南院的综合诊疗水平和服务能力。

“我们的医院整合不是简单的合并,而是让病人无论是在我们哪一个院区,都能享受到烟台山医院的专

家资源和专业服务。”烟台山医院院长张树栋说。

将来>>

打造综合性医院

短短一年,整合后的烟台山医院南院区的门诊量就比过去增加了近一倍,南、北院区急诊科实行一体化管理,配备两套急救班组,使南院区急诊急救能力迅速提高,诊治范围辐射到世回尧、黄务、莱山屯、鲁东大学等区域。

烟台山医院副院长张恩宁告诉记者,整合后的烟台山医院南院区将会在突出肿

瘤、职业病的特色同时,加强综合性医院建设。

而作为全市唯一一家职业病防治机构,市职业病医院正在筹建全市化学中毒医疗救援基地,职业病ICU病房正在紧锣密鼓地筹建,建成后,将开展国内先进的肺灌洗技术,为尘肺病人解除病痛,提高生活质量。

“将南院区(市肿瘤医院)打造成市南大型医疗服务中心,要用烟台山医院先进的医院管理、学术、业务水平带动起来,使之与南郊的整体发展相匹配。”院长张树栋信心满满地说。



月亮湾栈桥焕然一新

29日,工人正在对月亮湾栈桥修整,原来桥上的横板都换为大理石材。施工的工人孙先生表示,现在的桥面比以前的仿木桥面厚一倍,也更加结实,月亮湾栈桥将焕然一新。
本报记者 闫丽君 实习生 画夏 摄影报道

记者调查

烟台仍有水店在用“黑心桶”

质监部门将加大检查力度

本报记者 李岩侠 李园园

近日,央视曝光了“黑心PC桶”问题,29日,省质监局于召开了全省桶装饮用水桶及桶装饮用水专项整治行动会议,决定自3月29日至4月30日将在全省范围内开展专项整治。烟台市质监部门也将对“黑心桶”展开围剿行动。记者29日调查烟台市桶装水市场发现,一些水店还在用“黑心桶”。

多家水店现疑似“黑心桶”

专家介绍,看似一样的水桶,实质上材质千差万别。用肉眼观察,有的饮用水桶透明光滑,呈纯正的淡蓝色,质地均匀无杂质;有的外观昏暗,沉闷,呈暗蓝色、青色,色彩暗淡不均匀,透明度较差,桶壁多黑点;还有的呈乳白色,表面粗糙,划痕多,且透明度差。而只有第一种才是正规合格的饮用水桶。

29日,记者走访了市区几家水店,根据专家们传授的直观判断法,记者发现多数水店销售的桶装水中,所用水桶疑似“PC黑心桶”。在莱山区宋家庄一家卖品牌桶装水的店里,五六个不同品牌的桶装水摆满了整个屋子,它们有的透明,有的灰暗,有的表面被磨得白蒙蒙的。在

桶的底部,大都标有“PC”标志,但是不少只有“PC”标志却没有QS标志。这些没有QS标志的水桶,外观昏暗、沉闷,多呈暗蓝色。

随后,记者又来到某高校一家水店,水店门口停放着一辆装满桶装水的小货车上,装着5元和6元两种桶装水。记者看到,这些水桶也是底部都标有“PC”标志,但大部分没有“QS”标志。记者又走访了几家水店,几乎在每家水店,记者都会发现外观昏暗、沉闷,呈暗蓝色、青色,色彩暗淡,桶壁多黑点的饮用水桶。

“黑心桶”更多转向农村

一位开了五年水店的吕老板告诉记者,随着有关部门检查力度的加大,现在市场上的“PC黑心桶”桶装水已经少多了。他说,他所卖的四

个牌子的水中,只有一家还在用“PC黑心桶”。“前几天不是媒体又曝光了?知名的水厂谁还敢再用这些有问题的桶呀!”

据他介绍,他刚开水店时,绝大多数牌子的桶装水都在用“PC黑心桶”,现在在市区,这种桶来少了,一是这种水桶容易磨损,用一段时间就不成样子了,很多市民不愿意选择此种桶装水;二是有关部门检查力度加大。“不过,这种桶在农村还是挺多的。”吕老板告诉记者,前几天他去本市一家知名水厂进货,就看到有人拉着一车的“PC黑心桶”。“不是没了吗?你怎么会有这种桶装的水?”吕老板心生疑问。一问便知,原来是栖霞农村的“还记得当时他开玩笑说,农村人喝水哪有城里人讲究。”

三天公务员报名人数破万

本报3月29日讯(记者 侯文强 实习生 李晓慧 通讯员 烟招) 3月29日是公务员报名第三天,报名人数已破万,截至到下午5点,已经有14068人报名,其中5055人已经通过审核。

最热的职位仍旧是“莱州市镇街机关综合管理职位A”,现已经有1393人报名,742人通过审核,此职位计划招考6人,出现近千人角逐的局面,主要原因是这个职位门槛比较低,除了要求大学专科及以上学历外,其余一切不限。

与“莱州市镇街机关综合管理职位A”的高报名人数相比,至今仍有栖霞市工商局市场监管、芝罘区城市管理行政执法大队(定向)等5个职位仍旧无人问津。

一拨“190”,老赖被执行

本报3月29日讯(记者 侯文强 实习生 李晓慧 通讯员 夏荣德) 莱阳法院日前成立“执行190”指挥中心。“指挥中心”设在法院执行局,开通了执行热线服务电话4006151590和短信回复平台,实行24小时全天候轮班值守。

29日凌晨4时许,莱阳法院“执行190”指挥中心借助于执行热线与短信服务平台,收集到部分被执行人下落,首次开展行动,专项执行民生案件,共拘留被执行人7人,拘传3人,涉案标的额30余万元,当事人当即履行7万余元,收到了良好的法律效果与社会效果。

执行热线电话,承诺服务内容六项,其中首条就是帮助来电话的当事人联系执行法官,执行法官会在第一时间主动与当事人取得联系,紧急情况马上做出答复。据莱阳法院负责人介绍,为解决“执行难”这一老问题,莱阳法院于是开通快速服务通道,专门成立“执行190”指挥中心。该指挥中心可为当事人提供全天候24小时执行服务,只要当事人打个电话,发个短信,执行法官就会在最短时间内予以回复或采取强制执行措施。

红星美凯龙全球广场 开工奠基

本报3月29日讯(记者 孙立立) 29日上午,红星美凯龙家居集团与香港乐天集团联手打造的烟台首个大型城市综合体项目——32.5万平方米的红星美凯龙全球广场,在烟台新南城开工奠基。

据了解,该项目由红星美凯龙家居集团与香港乐天集团联手打造,这是香港乐天集团继柏林春天项目之后的又一力作。项目占地面积15万平方米,规划建筑面积32.5万平方米,总投资额20亿元,由住宅、酒店式公寓、家居广场、特色商业区四部分组成,是目前为止烟台市最大的城市综合体项目。初步估算,项目建成后至少将提供5000个岗位,从而有效拉动烟台就业市场。

红星美凯龙全球广场,地处新南城的核心理段,是一座总建筑面积40万平方米的城市综合体,是五区连接的枢纽地带。该区域着力打造集文化创意、现代工业、生活居住功能于一体的现代化新城和烟台重要的城市综合性副中心。该项目迎合烟台市政府对南部新城的发展规划,以新南城崛起为契机,项目建成后,预计每年为烟台带来约8亿元销售收入,3000余万元税收。

